

2021年11月15日

11/18(木)朝9時

<u>「ピュアークックあさひが丘店」リニューアルオープン!</u>

株式会社フジマート(本社:広島県廿日市市、代表取締役社長 永井 信章)は、ピュアークック あさひが丘店のリニューアルを実施いたしますので、その概要についてお知らせします。

ピュアークックあさひが丘店は、1982年に オープンして以降、地域の皆様にご愛顧いただい ております。これまで以上に魅力のあるスーパー マーケットを目指し、商品・サービスの一層の充 実と利便性の向上を図り、お客様の信頼と期待に お応えし続ける店舗を目指します。



ピュアークックあさひが丘店 イメージ

【コンセプト】

普段に「便利」 暮らしに「楽しい」 私に「新しい」 毎日行きたくなる私の「ピュアークック」

【店舗の特徴】

①品揃えの充実

新鮮でおいしい旬の生鮮食品の品揃えを充実させます。また、「焼くだけ・炒めるだけ・温めるだけ」の簡便商品や、店内で手作りしたお好み焼き、お寿司やサラダ用のカット野菜などの即食商品を豊富に品揃えします。

② 100円ショップワッツウィズオープン

100円ショップミーツが100円ショップワッツウィズとしてリニューアルオープンします。100円以外の価格帯商品も販売を開始、「"いつも"(with)」つまり、より生活に密着した、日常使いの商品をお手頃価格で提供します。



③ 利便性の向上

11月23日(火)からは、ミネラルゼロの純粋水からミネラルを含んだ水まで、用途に合わせてお選びいただける水の販売を開始します。

【店舗概要】

店舗名	ピュアークックあさひが丘店		
所在地	〒731-3361 広島市安佐北区あさひが丘三丁目18番14号 TEL:082-838-2343 FAX:082-838-2368		
営業時間	9時~21時		
売場面積	1, 013. 5m²	駐車台数	5 7 台
責任者	店長 竹林 康弘		

【テナント一覧】

業種	テナント名		
100円均一ショップ	ワッツウィズ		
АТМ	広島銀行 広島信用金庫 広島市農業協同組合		

【地図】



以上

【お問い合わせ先】

株式会社フジマート 人事・管理部

広島県廿日市市阿品台3丁目2番1号 TEL:0829-20-2511

